
 الحكومية""المحاسبة عن المنح الحكومية والإفصاح عن المساعدة  20معيار المحاسبة الدولي 

 رير الماليمؤسسة المعايير الدولية  للتق  © 1 ترجمة الهيئة السعودية للمحاسبين القانونيين

 

 

  20معيار المحاسبة الدولي 

1الحكومية ةفصاح عن المساعدالإالمحاسبة عن المنح الحكومية و
 

 

 النطاق

 

 دةاعشكال الأخرى من المسالأفصاح عن الإفصاح عنها وفي الإيجب تطبيق هذا المعيار في المحاسبة عن المنح الحكومية و      1

 الحكومية.

 لا يعالج هذا المعيار:        2

في المعلومات  أويرة سعار المتغالأالمشاكل الخاصة الناشئة في المحاسبة عن المنح الحكومية في القوائم المالية التي تعكس آثار    )أ( 

 ضافية التي لها طبيعة مشابهة.الإ

و الخسارة أ بةالخاضع للضريتاحتها في تحديد الربح إمنشأة في شكل منافع تتم ال إلىالحكومية التي يتم تقديمها  دةالمساع  )ب( 

 تعطيلال هي مثل هذه المنافع أمثلةساس التزام ضريبة الدخل. أو الحد منها على أالتي يتم تحديدها  أو ،لأغراض الضريبة

ريبة ضلمعدلات المخفضة الومسموحات الاستهلاك المعجل و ،للاستثمارات ةالضريبي والإعفاءات ،ضريبة الدخلل المؤقت

 الدخل.

 المشاركة الحكومية في ملكية المنشأة.  )ج( 

 ."الزراعة" 41المنح الحكومية التي يشملها معيار المحاسبة الدولي     )د( 

 

 تعريفات

 

 :لها المحددةستخدم المصطلحات التالية في هذا المعيار بالمعاني ت       3

 

 . دولية أووطنية  أو ،كانت محلية و الوكالات الحكومية والهيئات المشابهة لها سواء  أ ،الحكومة إلىتشير  الحكومة

موجب مجموعة منشآت مؤهلة ب أواقتصادية خاصة لمنشأة  منفعةمصمم لتقديم تصرف من قبل الحكومة هي  الحكومية ةالمساعد

 علىيؤثر  تصرفالحكومية لغرض هذا المعيار المنافع المقدمة بشكل غير مباشر فقط من خلال  دةضوابط معينة. ولا تشمل المساع

 فرض قيود تجارية على المنافسين. أومثل تقديم البنية التحتية في مناطق التطوير  ،الظروف التجارية العامة

المستقبل بشروط  أولتزام في الماضي لامنشأة مقابل اال إلىفي شكل تحويلات موارد ة من قبل الحكومة هي مساعد المنح الحكومية

تحدد لها قيمة بشكل  أنالحكومية التي لا يمكن  ةشكال من المساعدالأتلك  وهي لا تشملمعينة تتعلق بالأنشطة التشغيلية للمنشأة. 

 2 يمكن تمييزها عن المعاملات التجارية العادية للمنشأة.معقول والمعاملات مع الحكومة التي لا

 

                                                           
فقد عدل المجلس المصطلحات المستخدمة في هذا المعيار لتتوافق مع المعايير الدولية  2008في مايو  المُصدركجزء من "التحسينات في المعايير الدولية للتقرير المالي"  1

نه دخل/مصروف" تم تعديله أ)ب( "المثبت على  ،أو الخسارة الضريبية" للتقرير المالي الأخرى كالآتي: )أ( "الدخل الخاضع للضريبة" تم تعديله إلى " الدخل الخاضع للضريبة

تقدير ل تنقيح"المثبت خارج الربح أو الخسارة" و )د( " إلى)ج( "المضاف مباشرة إلى حصص المساهمين/حقوق الملكية" تم تعديله  ،ثبت ضمن الربح أو الخسارة"إلى الم
 لي "تغيير في تقدير محاسبي"إمحاسبي" تم تعديله 

 ."بالأنشطة التشغيلية محددةعلاقة  عدم وجود –الحكومية  ةالمساعد" SIC" - 10لجنة التفسيرات الدولية السابقة "تفسير  أيضا  نظر ا 2
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 تنشئ أو أن تشتري،عليها  ينبغيالمنشأة المؤهلة لها  أن وساسي هالأهي المنح الحكومية التي شرطها المنح المتعلقة بالأصول 

التي خلالها يتم و الفترات أمكان الأصول  أوتقيد نوع  فرعيةلحاق شروط إ أيضا  طويلة الأجل. قد يتم  أصولا   تقتنيخلاف ذلك ب أو

 و الاحتفاظ بها. اقتناؤها أ

 

 هي المنح الحكومية غير تلك المتعلقة بالأصول. المنح المتعلقة بالدخل

 

 .المنصوص عليها بعض الشروطفي ظل  تسديدهاقرض بالتنازل عن هي القروض التي يتعهد الم  القابلة للإعفاء القروض 

 

 المشاركين بين في ظروف اعتيادية منتظمة معاملة في التزام لتحويل دفعه يتم أصل أو لبيع تسلمه يتم الذي السعرهي  القيمة العادلة

 قياس القيمة العادلة(. 13المعيار الدولي للتقرير المالي  انظرفي تاريخ القياس. ) السوق في

. وقد يكون غرض لحاقها بهاإالتي عادة يتم  الشروط وفيطبيعة المساعدة المقدمة  فيشكالا عدة تختلف أالحكومية  ةتأخذ المساعد       4

 لم يتم تقديم المساعدة.  إذامنشأة على مباشرة نهج عمل لم تكن عادة لتتبعه التشجيع هو المساعدة 

يجاد إ فيجبكانت الموارد قد تم تحويلها  إذا ،لا  أولإعداد القوائم المالية لسببين.  المنشأة مهما   تسلم المساعدة الحكومية من قبل قد يكون        5

على المدى الذي استفادت فيه المنشأة من مثل هذه  مؤشرتوفير من المرغوب فيه أن يتم  ثانيا ، .طريقة مناسبة للمحاسبة عن التحويل

القوائم المالية  ومعلفترات سابقة  مع قوائمها الماليةالقوائم المالية للمنشأة الحكومية خلال فترة التقرير. وهذا يسهل مقارنة  ةالمساعد

 أخرى. لمنشآت 

 .آتالمكاف أو عانات،الإ أو ،خرى مثل الدعمأحيان بأسماء الأتسمى المنح الحكومية في بعض        6

 

 المنح الحكومية 

 

 ما لم يكن هناك تأكيد معقول بأن: ،بما في ذلك المنح الحكومية غير النقدية بالقيمة العادلة ،المنح الحكومية إثباتيجب عدم       7

 ؛)أ( المنشأة ستلتزم بالشروط الملحقة بها

 .    تلقيها)ب( المنح سيتم 

 يوفر. ولا تلقيهاالمنحة سأأيتم  أنهناك تأكيد معقول بأن المنشأأأة سأأتلتزم بالشأأروط الملحقة بها و يكون حتىمنحة حكومية  إثباتلا يتم          8

 ن الشروط الملحقة بالمنحة قد تم الوفاء بها أو سيتم الوفاء بها. أ على قاطعا   المنحة في حد ذاته دليلا   تلقي

المحاسبة عنها المنحة تتم  فإن وبالتاليفيما يتعلق بالمنحة.  طبقةالمنحة على طريقة المحاسبة الم تلقييتم به  الذي سلوبالأؤثر يلا        9

 لحكومة.لتزام لتخفيض لاكو أ نقدا   تلقيهاسواء تم  سلوبالأبنفس 

 لإعفاءشروط باله منحة حكومية عندما يكون هناك تأكيد معقول بأن المنشأة ستفي أنيعامل القرض من الحكومة القابل للإعفاء على       10

 القرض.

القرض وقياسه  إثباتها منحة حكومية. ويجب أنالفائدة في السوق على  معدلمن  أقلفائدة  بمعدلتعامل المنفعة من قرض حكومي  أ     10

ها أنمن سعر الفائدة في السوق على  أقلفائدة  معدل". ويجب قياس المنفعة من دوات الماليةالأ" 9وفقا  للمعيار الدولي للتقرير المالي 

. وتتم المحاسبة عن المستلمةوالمتحصلات  9يار الدولي للتقرير المالي ولي للقرض المحدد وفقا  للمعالأالفرق بين المبلغ الدفتري 

و يجب أن يتم، الوفاء بها عند تحديد أ ،خذ في الحسبان الشروط والالتزامات التي قد تمالأالمنفعة وفقا  لهذا المعيار. ويجب على المنشأة 

 تعوضها منفعة القرض.  أنالتكاليف التي يقُصَد 

"المخصصات  37و أصل محتمل متعلق بها يعامل وفقا  لمعيار المحاسبة الدولي أالمنحة الحكومية فإن أي التزام محتمل  باتإث بمجرد      11

 ".والالتزامات المحتملة والأصول المحتملة

المنشأة التكاليف المتعلقة ساس منتظم على مدى الفترة التي تثبت فيها أالخسارة على  أوالمنح الحكومية ضمن الربح  إثباتيجب        12

  نها مصروف. أعلى  ،قصد أن تعوضها المنحالتي ي   ،بها
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 ،الخسارة أوالمنحة خارج الربح  إثباتالذي بموجبه يتم ، المال رأسللمحاسبة عن المنح الحكومية: مدخل  عريضان نهناك مدخلا      13

 كثر.أ فترات أوالخسارة على مدى فترة واحدة  أوالمنحة ضمن الربح  إثباتالذي بموجبه يتم  ،ومدخل الدخل

  المال يحتجون بالآتي: رأسالذين يؤيدون مدخل       14

 أوها ضمن الربح إثباتمن  على هذا النحو في قائمة المركز المالي بدلا  ها معالتعامل تمويل ويجب  هي وسيلةالمنح الحكومية   )أ(

 أومثل هذه المنح خارج الربح  إثبات فينبغي تسديدهالأنه لا يتوقع نظرا  ولها. وبنود المصروفات التي تملمقابلتها بالخسارة 

 الخسارة.

من الحكومة  مقدما   لأنه لم يتم اكتسابها ولكنها تمثل حافزا  نظرا   ،الخسارة أوالمنح الحكومية ضمن الربح  إثباتمن غير المناسب  )ب(

 به.   متعلقةدون تكاليف 

 الحجج المؤيدة لمدخل الدخل:وفيما يلي       15

ينبغي  ولكنها مباشرة في حقوق الملكية إثباتفلا ينبغي  ،المساهمين بخلافن المنح الحكومية هي متحصلات من مصدر لأ نظرا   أ( )

 و الخسارة في الفترات المناسبة.أها ضمن الربح إثبات

 بناء  عليهوة. المتوخامن خلال الالتزام بشروطها والوفاء بالتزاماتها  المنشأة تكتسبهاما تكون بدون مبرر. و )ب( المنح الحكومية نادرا  

التي يقصد أن  ذات العلاقة، الخسارة على مدى الفترات التي تقوم فيها المنشأة بإثبات التكاليف أوها ضمن الربح إثبات ينبغي

 على أنها مصروفات. ، تعوضها المنحة

الحكومية التي هي مع المنح  أيضا  فإنه من المنطقي أن يتم التعامل  ،مصروفات خرى هيوالضرائب الأن ضريبة الدخل لأ نظرا  )ج( 

 الخسارة. أوضمن الربح  امتداد للسياسة المالية،

سأأاس منتظم على مدى الفترات التي تثبت أالخسأأارة على  أوها ضأأمن الربح إثباتن المنح الحكومية ينبغي أالدخل  منهج أسأأاسأأيات من       16

المنح الحكومية ضمن الربح  إثباتها مصروفات. ولا يتفق أنعلى  ،التي يقصد أن تعوضها المنحة المنشأة التكاليف المتعلقة بها،فيها 

"( الماليةعرض القوائم " 1معيار المحاسأأأأبة الدولي  انظرسأأأأاس المتحصأأأألات مع مبدأ الاسأأأأتحقاق المحاسأأأأبي )أالخسأأأأارة على  أو

 فيها.  تحصيلهافترات غير الفترة التي تم لمنحة الساس لتخصيص أ وجدي لا عندمافقط  مقبولا   سيكونو

 التحقق يتم لأن قابلةو المصروفات المتعلقة بمنحة حكومية أالفترات التي تثبت المنشأة على مداها التكاليف  تكونفي معظم الحالات      17

التي يتم فيها  هاالخسارة في الفترة نفس أوها ضمن الربح إثباتيتم  ةمحدد اتمصروف إثباتالمنح في مقابل  فإن بالتالي. وبسهولة منها

الخسارة على  أوها ضمن الربح إثباتللاستهلاك عادة يتم  القابلةالمنح المتعلقة بالأصول  فإنالمصروفات المتعلقة بها. وبالمثل  إثبات

 .  الأصولمصروف الاستهلاك لتلك  إثباتمدى الفترات وبالنسب التي يتم فيها 

الخسارة على  أوها ضمن الربح إثباتيتم سالوفاء بالتزامات معينة وعندها  أيضا  للاستهلاك قد تتطلب  قابلةالمنح المتعلقة بأصول غير        18

رض قد تكون مشروطة بإنشاء مبنى على الموقع وقد يكون من أمنحة  ،ذلك مثالالوفاء بالالتزامات.  تكلفة تتحملمدى الفترات التي 

 الخسارة على مدى عمر المبنى. أوالمنحة ضمن الربح  إثباتالمناسب 

يلزم  ،الملحق بها عدد من الشروط. في مثل هذه الحالات النقديةالمالية أو  عاناتالإمن  حزمةها جزء من أنتلقي المنح على  يتم ا  حيانأ     19

مداها سأأوف يتم اكتسأأاب المنحة.  علىتحدد الفترات التي  التيات فمصأأروالتكاليف والنشأأأ عنها تاية في تحديد الشأأروط التي بذل العن

 ساس آخر.أساس معين وجزء منها على أوقد يكون من المناسب تخصيص جزء من المنحة على 

بالفعل أو لغرض تقديم دعم  تحملهاخسائر تم  أوها تعويض عن مصروفات أنالمنحة الحكومية التي تصبح مستحقة التحصيل على        20

الخسأأارة للفترة التي تصأأبح فيها مسأأتحقة  أوها ضأأمن الربح إثباتالمنشأأأة دون تكاليف مسأأتقبلية متعلقة بها يجب  إلىمالي فوري 

 التحصيل.

 من تقديم حافز لتحمل نفقات محددة. المنشأأأأأة بدلا   إلىمباشأأأأر غرض تقديم دعم مالي بقد يتم تقديم منحة حكومية  الظروف،في بعض       21

المنحة ضمن  إثباتلفئة كاملة من المستفيدين. وهذه الظروف قد تبرر تكون متاحة مثل هذه المنح قد تقتصر على منشأة معينة وقد لا 

    ثرها مفهوم بوضوح.أ فصاح للتأكيد بأنالإمع  لتلقيها،الخسارة للفترة التي تتأهل فيها المنشأة  أوالربح 

شأة على        22 سابقة.  تحملهاخسائر تم  أوها تعويض مقابل مصروفات أنقد تصبح منحة حكومية مستحقة التحصيل من قبل المن في فترة 

 أثرهافصأأأاح للتأكيد بأن الإمع  ،الخسأأأارة في الفترة التي تصأأأبح فيها مسأأأتحقة التحصأأأيل أوها ضأأأمن الربح إثباتمثل هذه المنحة يتم 

 مفهوم بوضوح.
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 المنح الحكومية غير النقدية

ه فإنخرى لاستعمالها من قبل المنشأة. في هذه الحالات أموارد  أورض أحكومية شكل تحويل أصل غير نقدي مثل المنحة القد تأخذ        23

سلوب البديل الذي الأالمنحة والأصل بتلك القيمة العادلة. ويتم عادة تقويم القيمة العادلة للأصل غير النقدي والمحاسبة عن كل من 

 حيان هو تسجيل كل من الأصل والمنحة بمبلغ رمزي. الأيتبع في بعض 

 عرض المنح المتعلقة بالأصول 

ما بإدراج إالمالي  في قائمة المركز ،بما في ذلك المنح غير النقدية بالقيمة العادلة ،يجب عرض المنح الحكومية المتعلقة بالأصول      24

 المبلغ الدفتري للأصل . إلىبطرح المنحة في الوصول  أوها دخل مؤجل أنالمنحة على 

 تعدان بديلين مقبولين.و ،جزاء ذات الصلة من المنح( المتعلقة بالأصول في القوائم الماليةالأ أوهناك طريقتان لعرض المنح )      25

نتاجي الإسأأأاس منتظم على مدى العمر أالخسأأأارة على  أوه ضأأأمن الربح إثباتها دخل مؤجل يتم أنحدى الطريقتين المنحة على إتثبت        26

 للأصل .

الخسارة على مدى عمر الأصل  أوالمنحة ضمن الربح  إثباتيتم وخرى المنحة عند حساب المبلغ الدفتري للأصل. الأتطرح الطريقة       27

 مصروف استهلاك.تخفيض في  هاأنلاك على للاسته الذي يخضع

رئيسة في التدفق النقدي للمنشأة. ولهذا السبب ولإظهار الاستثمار  تحركاتيسبب  أنمنح متعلقة بها يمكن وتلقي ن شراء أصول إ     28

ها بنود مستقلة في قائمة التدفقات النقدية بغض أنفصاح عنها على الإيتم في الغالب  التحركاتمثل هذه  فإن ،جمالي في الأصولالإ

 كان قد تم طرح المنحة من الأصل المتعلق بها لأغراض العرض في قائمة المركز المالي. إذاالنظر عما 

 عرض المنح المتعلقة بالدخل

 .خرى"أيرادات إعنوان عام مثل " تحت أوما بشكل منفصل إالخسارة  أوها جزء من الربح أنيتم عرض المنح المتعلقة بالدخل على       29

 التقرير عن المصروف المتعلق بها. عند وكبديل عن ذلك يتم طرحها 

 )حُذفت(     أ 29

فصل المنحة عن المصروف  أنو ،كل منها بالصافي غير المناسب أخذ بنود الدخل والمصروفمن نه أولى الأيدعي مؤيدو الطريقة        30

خرى التي لا تتأثر بالمنحة. وفيما يتعلق بالطريقة الثانية فإنه يحتج لها بأن المصأأأأأروفات قد لا يتم الأيسأأأأأهل المقارنة بالمصأأأأأروفات 

 مقابلته بالمنحة قد يكون مضللا.  المصروف دونولذلك فإن عرض  ،قبل المنشأة لو لم تكن المنحة متوفرة إنفاقها من

. للفهم الصأأحيح للقوائم المالية فصأأاح عن المنحة ضأأروريا  الإقة بالدخل. وقد يكون كلا الطريقتين تعدان مقبولتين لعرض المنح المتعل     31

 عادةيكون  ،بشأأكل منفصأأل ا  فصأأاح عنه مطلوبالإيكون  الذي المصأأروف أوثر المنح على أي بند من بنود الدخل أفصأأاح عن الإ نإ

 . مناسبا  

 المنح الحكومية تسديد

معيار  انظرها تغيير في التقدير المحاسأأأأبي )أنعلى  التسأأأأديدالمحاسأأأأبة عن المنحة الحكومية التي تصأأأأبح مسأأأأتحقة أن تتم جب ي      32

منحة متعلقة ويجب تطبيق تسأأديد (. "السأأياسأأات المحاسأأبية والتغييرات في التقديرات المحاسأأبية والأخطاء" 8 المحاسأأبة الدولي

 ،رصأأيد دائن مؤجلبه تسأأديد أي  يتجاوزوبالمدى الذي فيما يتعلق بالمنحة. غير مسأأتنفد  دائن مؤجلي رصأأيد مقابل أأولا  بالدخل 

منحة متعلقة بأصل  تسديديجب إثبات والخسارة.  أوضمن الربح  ه فورا  إثباتد يجب يسدتال فإنيوجد رصيد دائن مؤجل  عندما لاو أ

 ضافيالإ الاستهلاك إثباتأن يتم . ويجب التسديد مبلغ المستحقتخفيض رصيد الدخل المؤجل بالبو أبزيادة المبلغ الدفتري للأصل 

 و الخسارة.  أضمن الربح ا  فور ،عدم وجود المنحة ظل في الخسارة حتى تاريخه   أوه ضمن الربح إثباتالذي كان سيتم  ،المتراكم

 منحة متعلقة بأصل الأخذ في الحسبان الهبوط المحتمل في المبلغ الدفتري الجديد للأصل.  تسديدقد تتطلب الظروف التي أدت إلى        33
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 الحكومية ةالمساعد

 

تحدد لها قيمة بشأأأكل معقول  أنالحكومية التي لا يمكن  ةالمسأأأاعد بعينها من شأأأكالأ 3سأأأتثنى من تعريف المنح الحكومية في الفقرة تُ        34

   والمعاملات مع الحكومة التي لا يمكن تمييزها عن المعاملات التجارية العادية للمنشأة.

ومثال المجانية وتقديم الضأأأأأمانات.  والتسأأأأأويقيةالمشأأأأأورة الفنية هي  ن تحدد لها قيمة بشأأأأأكل معقولأالمسأأأأأاعدة التي لا يمكن ة مثلأ       35

جزء من مبيعات حكومية تكون مسأأئولة عن  مشأأتريات سأأياسأأةهو المسأأاعدة التي لا يمكن تمييزها عن المعاملات التجارية للمنشأأأة 

ن يكون أالحكومية يمكن  ةنشأأأأأطة التجارية عن المسأأأأأاعدالأالمنشأأأأأأة. وقد يكون وجود المنفعة لا جدال فيه ولكن أي محاولة لفصأأأأأل 

  . ا  يجزاف

حتى  المساعدة ومدة ومدى طبيعة عن فصاحالإ الضروري من بمكان بحيث يكون أعلاه المذكورة الأمثلة المنفعة في هميةأ تكون قد       36

 .لا تكون القوائم المالية مضللة

 )حُذفت(      37

الاتصالات وتوفير مرافق شبكة و العام تحسين في شبكة النقلمن خلال  الحكومية توفير البنية التحتية ةفي هذا المعيار لا تشمل المساعد       38

 ساس مستمر غير محدد. أبكامله على ي لمنفعة مجتمع محلتكون متاحة التي  أو المياهمحسنة مثل شبكة الري 

 

 فصاحلإا

 

 مور الآتية:لأيجب الإفصاح عن ا       39

 ؛بما في ذلك طرق العرض المطبقة في القوائم المالية ،السياسة المحاسبية المطبقة للمنح الحكومية )أ( 

المنح الحكومية المثبتة في القوائم المالية والإشارة إلى الأشكال الأخرى للمساعدة الحكومية التي انتفعت منها  مدىطبيعة و )ب( 

 ؛المنشأة مباشرة

 الحكومية المثبتة.  ةبالمساعدالشروط التي لم يتم الوفاء بها والاحتمالات الأخرى المتعلقة  )ج( 

 

 التحول  مقتضيات

 

 يجب على المنشأة التي تطبق المعيار لأول مرة:       40

 ؛مناسبا  ذلك  ما يكوننحي ،فصاحالإبمتطلبات  أن تلتزم )أ( 

 ما:أن تختار إ )ب( 

 وأ؛ 8تعدل قوائمها المالية مقابل التغيير في السياسة المحاسبية وفقا  لمعيار المحاسبة الدولي أن ( 1)

 التسديدمستحقة  أوجزاء من المنح التي تصبح مستحقة التحصيل الأ أوحكام المحاسبية للمعيار فقط على المنح الأتطبق أن ( 2)

 بعد تاريخ نفاذ المعيار.

 

 السريانتاريخ 

 

    .و بعدهأ 1984 يناير 1 في تبدأ التي الفترات تغطي التي السنوية المالية القوائم علىساريا   المعيار هذا يصبح      41
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إلى ضافة بالإللتقرير المالي.  ةالمعايير الدولي جميع ( المصطلحات المستخدمة في2007في  كما نقُح) 1عدل معيار المحاسبة الدولي       42

 إذاو بعده. وأ 2009يناير  1أ. يجب على المنشأة تطبيق تلك التعديلات على الفترات السنوية التي تبدأ في 29الفقرة  أضاف ،ذلك

  بكر فيجب تطبيق التعديلات على تلك الفترة الأبكر. أ( على فترة 2007في  نقحالم) 1طبقت المنشأة معيار المحاسبة الدولي 

. يجب على 2008في مايو  المُصدر "لتحسينات في المعايير الدولية للتقرير المالياـ "أ ب10الفقرة ضافة إو 37تم حذف الفقرة        43

بعده. يسمح بالتطبيق  أو 2009يناير  1المنشأة تطبيق تلك التعديلات مستقبليا على القروض الحكومية التي يتم الحصول عليها بداية من 

 فصاح عن تلك الحقيقة.الإفيجب عليها  أبكرطبقت المنشأة التعديلات على فترة  وإذا. الأبكر

 )حُذفت(      44

. يجب على المنشأأأة تطبيق ذلك 3تعريف القيمة العادلة في الفقرة  ،2011المُصأأدر في مايو  ،13عدل المعيار الدولي للتقرير المالي  45

 .13مالي ما تطبق المعيار الدولي للتقرير الدالتعديل عن

وحذف  29الفقرة  2011( المُصأأدر في يونيو 1معيار المحاسأأبة الدولي  على)التعديلات  "عرض بنود الدخل الشأأامل الآخر"عدل        46

 .   2011المعدل في يونيو  1أ. يجب على المنشأة تطبيق تلك التعديلات عندما تطبق معيار المحاسبة الدولي 29الفقرة 

 )حُذفت(      47

. يجب على المنشأأأأأأة تطبيق 47و 44أ وحذف الفقرتين 10الفقرة  ،2014المُصأأأأأدر في يوليو  ،9عدل المعيار الدولي للتقرير المالي   48

 .9تلك التعديلات عنما تطبق المعيار الدولي للتقرير المالي 

 

 
 


